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Tumor je nestao

M.G.C., Meksiko Liječnički nam
je tim rekao da je to
neobjašnjivo i da se čuda očito
događaju. Čitav moj život neće
biti dovoljan za zahvaliti Bogu i
posredovanju svetog Josemarije
za ovo veliko čudo koje nam je
udijelio. Moj je brat sada jako
dobro, živi normalno, dobio je
svoj prvi posao. To je najljepši
dar kojeg smo moja obitelj i ja
ikada dobili.

1.05.2013.



U svibnju 2012.primili smo strašne
vijesti o mom bratu koji je imao
dvadeset četiri godine. Baš je prije
mjesec dana diplomirao, a
dijagnosticirali su mu tumor u grlu.
Još nas je više razorilo kada su mu
liječnici rekli da je tumor
metastazirao u jedno plućno krilo i
jetra, te da su mu izgledi za
preživljavanje svega jedan posto. Već
je bio u četvrtom stadiju. U to
vrijeme nisam znao za svetog
Josemariju, tada mi je moja
rođakinja rekla da je na Internetu
čitala o čudima koja su se dogodila
po njegovom zagovoru. Nisam tome
pridavao nikakvu važnost do dana
kada sam očajno tražio svaku
moguću alternativu. Pronašao sam
klinički slučaj žene oboljele od raka u
terminalnoj fazi koja je ozdravila po
zagovoru svetog Josemarije. Tada
sam se sjetio što mi je rođakinja
rekla, i počeo sam tražiti više
informacija o svetom Josemariji,
osnivaču Opusa Dei. Također sam



tražio postoji li crkva posvećena
njemu u Meksiku. Pronašao sam
jednu i odveli smo brata tamo.
Svećenik nam je rekao da sveti
Josemarija zaista čini čuda i da se s
velikom vjerom trebamo moliti za
ozdravljenje. Zaista smo jako molili.
Isprintao sam jako puno primjeraka
Devetnice za zdravlje (https://
multimedia.opusdei.org/pr/doc/v2/
novenaenfermos_cr.pdf) i razdijelio
je obitelji i prijateljima. Svi su se
uključili u molitveni lanac. Iako su
liječničke prognoze bile tako loše,
odlučili smo moliti još većom vjerom.
29.listopada 2012., liječnici su nam
rekli prekrasnu vijest – moj je brat
ozdravio, u njemu nije bilo ni traga
tumoru. Liječnički nam je tim rekao
da je to neobjašnjivo i da se čuda
očito događaju. Čitav moj život neće
biti dovoljan da zahvalim Bogu i
posredovanju svetog Josemarije za
ovo veliko čudo koje nam je udijelio.
Moj je brat sada jako dobro, živi
normalno, dobio je svoj prvi posao.



To je najljepši dar kojeg smo moja
obitelj i ja ikada dobili.
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